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פרק 2 - עלויות ופתרון אופטימלי - מתאים לתרגילים 1 ו 2
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 עקומות שוות תפוקה ופתרון אופטימלי:

 שאלות:

תונה פונקציית הייצור:  נ (1
1 1

3 3X L K=  .שתי התשומות משתנות, עבודה והון . 
  18. התקציב המינימלי לייצור ₪25 ועלות מכונה היא  200שכר העבודה הוא 

 הוא:  Xיחידות ממוצר 

 ₪.  10,800 .א

 ₪.  7,200 .ב

 לא ניתן למצוא את התקציב על פי הנתונים בשאלה.  .ג

 ₪.  14,400 .ד
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. שתי התשומות משתנות, עבודה  

 ₪. ליצרן תקציב  ₪20 ומחיר תשומת ההון  10תשומת העבודה והון. מחיר 
 ₪. הכמות המקסימלית שהוא יוכל לייצר בתקציב זה היא:  1400של 

 . Xיחידות ממוצר  35 .א

 . Xיחידות ממוצר  30 .ב

 . Xיחידות ממוצר  40 .ג

 . Xיחידות ממוצר  45 .ד

 

₪   5מכונות. מחירה של תשומת עבודה  6עובדים או   5דרושים   Xלייצור מוצר  (3
.  Xיחידות ממוצר  ₪100. היצרן מעוניין לייצר  6ומחירה של תשומת הון  

 תקציב ההוצאות המינימלי הדרוש: 

 ₪.  3600 .א

 ₪.  3000 .ב

 ₪.  2000 .ג

 ₪.  2500 .ד
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